

PLÁN

PRO LEPŠÍ

BUDOUCNOST

ZLÍNSKÉHO

KRAJE

PŘEDMLUVA

Ve volbách v roce 2020 jste nám, Pirátům, projevili obrovskou důvěru, a my jsme se zavázali k tomu, že ji nezklameme. Díky vaší podpoře jsme mohli kraji poskytnout tu nejpotřebnější péči - od zahájení digitální revoluce a sjednocení veřejné dopravy až po značné posílení sociálních služeb. Jedním z našich klíčových úspěchů bylo zachránění a nastartování modernizace Baťovy nemocnice.

Nyní ve Zlínském kraji vstupujeme do nové éry. Náš kraj je plný potenciálu a pracovitých lidí, kteří si zaslouží budoucnost, kde každý může říci s hrdostí: "Tady chci žít, tady se mi daří." Je čas obrátit stránku a společně napsat nový příběh našeho kraje.

Piráti jdou do voleb s vizí kraje, kde se lidem nejen daří, ale kde mají možnost růstu a rozvoje. Chceme, aby Zlínský kraj byl místem, kde stojí za to žít, kde jsou příležitosti pro všechny, kde se o občany pečuje s největší možnou mírou zodpovědnosti a úcty.

Naše prioritní témata - Bydlení bez starostí, Péče dostupná pro všechny, Doprava bez hranic a Kraj plný příležitostí, jsou pilíři, na kterých stojí naše vize pro Zlínský kraj. Slibujeme přístup, kde bude každý úřad jen na jedno kliknutí, a kde moderní technologie půjdou ruku v ruce s osobním přístupem a lidskostí.

Pojďme společně vykročit k lepší budoucnosti, kde bude Zlínský kraj vzorem prosperity, inovace a přátelského prostředí pro život. Kde každý občan najde své místo a bude moci říci, že tady má lepší budoucnost. Naší společnou cestou je budování kraje, který se postará o všechny a který nabízí více než jen základní potřeby – kraj, kde se snoubí tradice s moderním přístupem a kde je každý hlas slyšen.

Za Piráty,

Hana Ančincová
statutární náměstkyně hejtmana Zlínského kraje

Zlínský kraj stojí na prahu proměny, která přinese lepší budoucnost všem jeho obyvatelům. Přicházíme s plánem, který řeší nejpálčivější potřeby našich občanů – dostupné bydlení, kvalitní zdravotní a sociální péči, efektivní dopravu a nabídku lepších pracovních příležitostí. Naše kroky vedou k tomu, aby se Zlínský kraj stal místem, kde každý najde své šťastné zázemí.

BYDLENÍ BEZ STAROSTÍ

Jedním z našich hlavních cílů je zajistit dostupné bydlení pro všechny. Rozšíříme nabídku kvalitního a cenově dostupného bydlení, podpoříme obecní výstavbu sociálního, komunitního a seniorského bydlení a zajistíme, že každý občan bude mít možnost žít důstojně a bez zbytečných finančních tlaků.

PÉČE DOSTUPNÁ PRO VŠECHNY

Zdraví našich občanů je naší prioritou. Rozšíříme síť kvalitních zdravotnických služeb, zavedeme nové preventivní programy a zajistíme, že v dojezdové vzdálenosti bude dostupná kompletní zdravotní péče. Investujeme do modernizace zařízení a technologií, aby péče byla nejen dostupná, ale i na nejvyšší možné úrovni.

DOPRAVA BEZ HRANIC

Plynulá a efektivní doprava je klíčem k dynamickému rozvoji kraje. Vylepšíme veřejnou dopravu, rozšíříme síť cyklostezek a pěších cest a zajistíme, že každá lokalita bude dostupná moderní a ekologickou dopravou. Naše dopravní politika povede k snížení dopravních zácp a zvýšení bezpečnosti na silnicích.

KRAJ PLNÝ PŘÍLEŽITOSTÍ

Podpoříme růst a rozvoj lokálního hospodářství tím, že vytvoříme příznivé podmínky pro podnikání, inovace a tvorbu kvalitních pracovních míst. Spolupráce se vzdělávacími institucemi a podpora start-upů a malých a středních podniků budou stěžejní pro transformaci Zlínského kraje na dynamické a prosperující centrum.

ÚŘAD NA JEDNO KLIKnutí

Digitalizace a moderní technologie nám umožní, aby byly všechny služby kraje snadno dostupné online. Zjednodušíme byrokracii a zavedeme transparentní systémy pro snadnější a efektivnější správu veřejných záležitostí. Každý občan bude mít možnost vyřídit své požadavky rychle a bez zbytečných komplikací.

Věříme, že tyto kroky přiblíží Zlínský kraj k naší vizi – kraj, kde je radost žít, kraj plný možností a kraj, který se stará o dobro svých občanů. Společně můžeme Zlínský kraj proměnit v místo, kde každý najde svou lepší budoucnost.

JE ČAS NA ZMĚNU — PRO LEPŠÍ BUDOUCNOST NÁS VŠECH.

ZDRAVOTNICTVÍ

Rozvoj dostupnosti zdravotní péče a přístupu k preventivní péči: budeme pokračovat ve spolupráci s místními orgány a zdravotními pojišťovnami na rozšiřování dostupnosti a kvality zdravotní péče v celém kraji, s důrazem na rovnoměrné rozložení služeb. Rozšíříme také nabídku a dostupnost preventivních programů a screeningů s cílem snížit výskyt chronických onemocnění.

Odmítnutí centralizace: posílíme naši politiku proti centralizaci zdravotnictví a dále investujeme do okresních nemocnic, aby byla zdravotní péče dostupná pro všechny.

Podpora personálu a technického zázemí: zintenzivníme naše úsilí v podpoře zdravotnických pracovníků dotačními programy a investicemi do moderního technického zázemí a zařízení.

Spolupráce a koordinace smluv: budeme nadále podporovat a rozvíjet spolupráci mezi poskytovateli zdravotní péče a krajem, a zajistíme efektivní koordinaci smluvních vztahů.

Doktor Taxi a letecká záchranná služba: zajistíme plné zavedení projektu „Doktor Taxi“ pro zlepšení dostupnosti převozu pacientů. Zasadíme se o lepší pokrytí s leteckou záchrannou službou, aby byla péče dostupná i v nezávažnějších případech.

Podpora inovací v zdravotnictví: vytvoříme fond pro podporu inovací ve zdravotnictví, který umožní testování a implementaci nových technologií a postupů v péči o pacienty vč. telemedicíny.

Udržíme zdravotníky v kraji: na podporu nábory a udržení kvalifikovaného zdravotnického personálu, včetně lékařů, sester a dalšího personálu vytvoříme systém motivačních pobídek, vč. zaměření na specializované obory a praktické lékaře.

Vyvineme a implementujeme motivační programy: pro zvýšení spokojenosti a motivace zdravotnických pracovníků skrze zlepšení pracovních podmínek, nabídky dalšího vzdělávání a rozvojových programů.

Větší zapojení studentů zdravotnických oborů: rozšíříme spolupráci s Univerzitou Tomáše Bati a dalšími vzdělávacími institucemi na podporu praxe a vzdělávání studentů v krajských zdravotnických zařízeních.

SOCIÁLNÍ OBLAST A RODINNÁ POLITIKA

Budeme pokračovat ve výstavbě a rozvoji komunitních služeb a zařízení: zařízení nabídnou širokou škálu služeb od terénní péče až po specializovanou podporu pro seniory, osoby s hendikepem a ohrožené děti. Cílem je posílit možnost domácí péče a zároveň zajistit dostupnost odborné pomoci v místě bydliště.

Podpora péče v domácím prostředí: nepřestaneme navyšovat počet pracovníků v terénních službách, aby byla péče v pohodlí domova co nejefektivnější a šitá na míru potřebám klientů.

Podpora komunitního bydlení s pečovatelskou službou: vytvoříme více možností pro komunitní bydlení, s pečovatelskou službou pro seniory a osoby s hendikepem. Tímto způsobem chceme nabídnout alternativu k tradičním domovům pro seniory, kde budou obyvatelé moci žít v menších skupinách s pocitem domácího prostředí a zároveň mít zajištěnou potřebnou péči.

Podpora inovativních projektů v sociální oblasti: podpoříme projekty, které integrují moderní technologie a přístupy pro zvýšení kvality života svých obyvatel a usnadnění péče o ně.

Kvalita života a aktivní stárnutí: věříme, že seniorům musíme nabídnout nejen dostupnou a kvalitní péči, ale také možnosti pro aktivní a naplňující život. Toho chceme dosáhnout prostřednictvím komplexního programu na sociálně zdravotní aktivity, který seniorům umožní setrvat co nejdéle ve zdraví a dobré kondici.

Podpora work-life balance: podpoříme zaměstnavatele v kraji, aby nabízeli flexibilnější pracovní podmínky pro rodiče s malými dětmi, včetně možností částečného úvazku, home office a flexibilních pracovních hodin.

Rozvoj a podpora služeb pro rodiny: zvýšíme dostupnost a rozmanitost služeb pro rodiny, včetně poradenských center, volnočasových aktivit pro děti a podpůrných skupin pro rodiče.

DOPRAVA

Bezbariérová doprava po celém území kraje: budeme pokračovat, aby ve veřejné hromadné dopravě byla zajištěna plná dostupnost pro osoby se sníženou mobilitou. Zahrneme modernizaci stávajících dopravních prostředků a zastávek a zajistíme, že nové projekty budou standardně vyžadovat bezbariérové provedení. Dokončíme revizi a aktualizaci standardů pro všechny nové dopravní projekty, aby byly plně přístupné pro osoby se zdravotním postižením a starší občany.

Budeme pokračovat v rozšíření a zdokonalení integrovaný dopravní systém Zlínského kraje, aby jedna jízdenka umožňovala cestování napříč všemi typy veřejné dopravy v kraji. To zahrnuje koordinaci mezi různými dopravci a další rozvoj elektronických platebních a rezervačních systémů.

Dokončíme implementaci digitální jízdenky na jedno kliknutí: umožníme pro digitální platformy jednoduchý nákup jízdenek a zlepšíme informovanosti cestujících o spojích, včetně real-time aktualizací.

Podpoříme stát v dokončení klíčové dopravní infrastruktury, včetně dokončení dálnic D55 a D49. Toto je zásadní pro zlepšení dostupnosti a propojení kraje s národní dálniční sítí.

Propojíme integrovanou dopravu s možností sdílené mobility jako součást udržitelné dopravní politiky. Dokončíme integraci těchto služeb s klíčovými dopravními uzly a podpoříme jejich rozšíření i do méně urbanizovaných oblastí.

Podpoříme rozvoj cyklostezek a pěších tras: pro podporu udržitelné mobility a zdravého životního stylu občanů budeme pokračovat v rozšiřování sítě cyklostezek a pěších tras v kraji

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Šetrné hospodaření s energiemi: budeme pokračovat v implementaci a podpoře šetrných energetických řešení ve veřejných budovách a infrastruktuře. To zahrnuje rozšíření využití obnovitelných zdrojů energie a zlepšení energetické efektivity.

Dokončíme projekty na obnovu a zlepšení retenční schopnosti krajiny, včetně vytváření nových zelených a modrých infrastruktur, které přispějí k adaptaci na změnu klimatu a zvýší biodiverzitu.

Osvěta v oblasti životního prostředí: rozšíříme vzdělávací programy a kampaně zaměřené na osvětu v oblasti ochrany životního prostředí a udržitelnosti, určené pro školy i širokou veřejnost. Zavedeme inovativní vzdělávací nástroje a platformy, které budou poskytovat interaktivní způsoby učení a zapojení do problematiky životního prostředí.

Opatření k odolnosti lesů: rozšíříme podporu pro lesnické projekty, které zvyšují odolnost lesních ekosystémů proti klimatickým změnám, škůdcům a nemocem. To zahrnuje podporu smíšených lesů, obnovu postižených oblastí a výzkum odolných dřevin. Podpoříme spolupráci s vlastníky lesů a lesnickými odborníky v rámci přípravy a realizace adaptivních managementových plánů.

Podpora lokálních produktů: podpoříme lokální producenty a rozvoj trhů s regionálními potravinami, aby bylo posíleno místní hospodářství a snížena potřeba dlouhodobého transportu potravin. Veřejnost budeme informovat o významu a výhodách konzumace regionálních a sezónních potravin.

Projekty na rozvoj cirkulární ekonomiky: rozvíjíme a podpoříme projekty zaměřené na cirkulární ekonomiku, včetně iniciativ na snížení odpadu, zvýšení recyklace a opětovného využití materiálů. Zavedeme podpůrné programy pro podniky a startupy, které se zaměřují na inovace v oblasti cirkulární ekonomiky, včetně finanční podpory a poradenství.

DIGITALIZACE

Snadnější komunikace s úřadem díky e-portálu: rozšíříme digitální platformy a služby pro umožnění jednoduchého a přímého přístupu občanů k informacím a službám úřadu. Zavedeme další interaktivní nástroje, jako jsou chatboti a online asistenti, pro rychlé odpovědi na běžné dotazy. Dokončíme integraci a optimalizaci online formulářů a služeb, aby bylo možné veškeré úřední záležitosti vyřídit elektronicky bez nutnosti osobní návštěvy úřadu.

Kyberbezpečnost na prvním místě: budeme pokračovat ve vývoji a implementaci pokročilých kyberbezpečnostních opatření pro ochranu digitální infrastruktury a dat občanů. To zahrnuje pravidelné bezpečnostní audity, školení zaměstnanců a aktualizaci bezpečnostních protokolů.

Dokončíme projekt zavedení univerzálního digitálního úložiště pro všechny nemocnice v kraji, s důrazem na zabezpečení dat a snadnou správu. Zároveň budeme pracovat na zpřístupnění open dat pro podporu transparentnosti a inovací ve veřejném sektoru.

Podpoříme rozvoj digitální gramotnosti: mezi občany i zaměstnanci úřadu zlepšíme digitální gramotnost prostřednictvím vzdělávacích programů a workshopů, aby byli všichni lépe připraveni na digitální budoucnost.

Implementujeme pilotní projekty pro testování nových technologií, jako jsou umělá inteligence a blockchain, v procesech veřejné správy, s cílem zvýšit efektivitu, transparentnost a bezpečnost.

BYDLENÍ

Podpora obcí v budování bydlení: intenzivně podpoříme obce v rozvoji nového bydlení. Zavedeme rozsáhlé programy a iniciativy, které obcím poskytnou finanční, technickou a poradenskou podporu pro plánování a realizaci bytové výstavby. Zaměříme se na identifikaci a přípravu vhodných pozemků pro bydlení, zjednodušení administrativních procesů a poskytnutí stimulů pro soukromé i veřejné projekty bytové výstavby. Cílem je výrazně zvýšit nabídku dostupného bydlení v celém kraji a odpovědět tak na rostoucí poptávku.

Podpora komunitního a seniorského bydlení: rozvineme podporu pro komunitní a seniorské bydlení. Budeme iniciovat programy zaměřené na vytváření bydlení, které podporuje vznik a udržení silných komunit a zároveň nabízí řešení přizpůsobená potřebám seniorů. To zahrnuje podporu projektů zaměřených na společné bydlení, bydlení s pečovatelskou službou, a další inovativní formy bydlení, které podporují sociální inkluzi a zajišťují, aby všichni obyvatelé kraje, bez ohledu na věk či zdravotní stav, měli přístup k kvalitnímu a bezpečnému bydlení.

Vytvoření investičního fondu pro podporu bydlení: založíme fond, který bude financovat projekty bytové výstavby s důrazem na dostupnost a udržitelnost. Fond bude sloužit jako zdroj financování pro obce, které se zavážou k realizaci bydlení odpovídajícího potřebám občanů kraje.

Partnerství s neziskovým sektorem: navážeme spolupráce s neziskovými organizacemi a nadacemi zaměřenými na problematiku bydlení, aby bylo možné využít jejich expertízy a zkušeností při plánování a realizaci bytových projektů, zejména v oblasti komunitního a seniorského bydlení.

Zlepšíme a modernizujeme sportovní a rekreační zařízení v kraji: vyvineme pasportizační systém, který nám umožní zhodnotit aktuální stav sportovišť a volnočasových areálů. Na základě získaných informací pak přistoupíme k jejich cílenému zlepšení a modernizaci. Tento proces zajistí, že všechny naše zařízení budou bezpečné, dostupné a vyhovující nejnovějším standardům pro sportovní a volnočasové aktivity.

Budeme pokračovat v podpoře výstavby multifunkčních sportovních hal a zařízení: zejména podpoříme ty, která budou sloužit široké veřejnosti a podporovat různé sportovní aktivity. Zároveň zabezpečíme, aby tyto prostory byly dostupné pro školní kroužky, místní sportovní kluby a veřejnost mimo školní hodiny.

Sport jako prevence: intenzivněji podpoříme kampaně a programy zaměřené na propagaci zdravého a aktivního životního stylu mezi všemi generacemi, s důrazem na prevenci civilizačních onemocnění.

Podpora sportovních akademií: budeme pokračovat v podpoře a rozšiřování sportovních akademií mládeže. Jedině tak dokážeme soustředit talentované sportovce, podporovat je v jejich rozvoji a poskytnout jim k tomu nadstandardní podmínky.

Podpora vrcholového i výkonnostního sportu: přerozdělíme stávající podporu tak, aby pomáhala menším klubům a organizacím zaměřeným na práci s mládeží. Zároveň je však nutné podpořit i vrcholové sportovce, aby reprezentovali kraj a mládež mohla mít nové vzory.

VZDĚLÁVÁNÍ

Široká nabídka a dostupnost vzdělání odpovídající potřebám regionu: rozšíříme nabídku vzdělávacích programů tak, aby odrážely aktuální a budoucí potřeby trhu práce v našem regionu. Zaměříme se na technické obory, IT, zdravotnictví a služby, stejně jako na rozvoj soft skills.

Propojení zaměstnavatelů se studenty: budeme pokračovat ve spolupráci s regionálními průmyslovými a technologickými parky pro identifikaci klíčových oblastí rozvoje a potřeb vzdělávání. Také intenzivně podpoříme vytváření partnerství mezi školami a místními podniky, aby studenti mohli získávat praktické zkušenosti již během studia a aby školy mohly lépe reagovat na potřeby trhu práce.

Propojení škol se soukromým sektorem: budeme pokračovat v pravidelném setkávání a organizování workshopů mezi školami a zaměstnavateli pro výměnu zkušeností a aktualizaci vzdělávacích programů.

Zaměstnání s přidanou hodnotou: dokončíme analýzu trhu práce ve spolupráci se zaměstnavateli, abychom identifikovali profesní role s vysokou přidanou hodnotou a vysokým poptávkovým potenciálem. Také podpoříme vzdělávací programy, které připravují studenty na tyto role, včetně nabídky stáží, duálního vzdělávání a mentorovacích programů.

Zapojení odborníků do vzdělávání: rozšíříme možnosti pro zapojení odborníků z praxe do výuky prostřednictvím hostujících přednášek, praxí a projektového vzdělávání.

Digitální vzdělávání: budeme pokračovat ve vývoji a integraci digitálních vzdělávacích nástrojů a platforem pro podporu online a hybridního vzdělávání. Zaměříme se na zlepšení přístupu k technologiím pro všechny studenty. Zavedeme speciální vzdělávací programy pro učitele a pedagogy zaměřené na efektivní využívání digitálních technologií ve výuce.

Studenti budou rozhodovat i nadále: budeme pokračovat v projektu participativních rozpočtů na středních školách zřizovaných krajem. Pokud chceme, aby naše děti pochopily, jak funguje demokracie, musí v ní samy žít a podílet se na ní. Každý student má mít právo navrhnout a rozhodovat o malých investicích ve škole. Zlepší si tak své argumentační a prezentační schopnosti i finanční gramotnost.

CESTOVNÍ RUCH

Hýčkání a rozvíjení klenotů Zlínského kraje: zintenzivníme naše úsilí v rozvíjení potenciálu hlavních turistických lokalit a podpoříme programy, které turisty motivují strávit v kraji delší dobu. Využijeme atraktivních nabídek a akcí pro rozšíření zájmu o méně známé, ale neméně zajímavé lokality.

Podpora zážitkové turistiky s ohledem na regionální pestrost: minimalizujeme negativní dopady masové turistiky: Podpoříme projekty zaměřené na zážitkovou turistiku, které respektují regionální rozmanitost a jsou citlivé k životnímu prostředí, aby byl zajištěn udržitelný rozvoj turistických destinací v kraji.

Vybudování nových cyklotras a stezek: dokončíme výstavbu a rozvoj cyklotras a naučných stezek, aby byly pro turisty dostupné nové možnosti pro aktivní odpočinek v přírodě. Rozvoj infrastruktury pro celoroční turismus: Zajistíme, aby byly turistické atrakce a sportovní zařízení udržovány a modernizovány tak, aby přilákaly návštěvníky během celého roku a podpořily udržitelný cestovní ruch v kraji.

Přeshraniční spolupráce: budeme pokračovat ve vzájemné spolupráci s dalšími kraji a přeshraničních projektech. Intenzivně podpoříme projekty spolupráce mezi krajem a sousedními regiony, aby byl maximalizován potenciál cestovního ruchu a byly vytvořeny společné turistické produkty.

Spolupráce se studenty Univerzity Tomáše Bati: využijeme nápady a projekty studentů v oblasti cestovního ruchu pro inovace a rozvoj turistických služeb a produktů v kraji.

KULTURA

Podpora kulturního života: zintenzivníme podporu kulturních aktivit a organizací v odlehlých částech kraje, zajistíme metodickou pomoc a sdílení osvědčených postupů mezi kulturními subjekty, abychom podpořili rovnoměrný kulturní rozvoj.

Dokončíme decentralizaci podpory kultury: zaměříme se na podporu menších, regionálních kulturních akcí a spolků, aby byla kulturní nabídka diverzifikovanější a přístupnější. Zvláštní pozornost věnujeme podpoře dobrovolnických organizací a nezávislých umělců.

Dokončíme projekt kočovných letních kin: rozšíříme nabídku venkovního filmového promítání do menších obcí a vesnic, aby byla filmová kultura dostupnější všem obyvatelům kraje.

Péče o kulturní a přírodní památky: vytvoříme a realizujeme projekty pro zpřístupnění propagaci kulturních i přírodních památek, s důrazem na inkluzivní přístup a naučné stezky. Rozvoj digitálních kulturních platforem: Podpoříme digitální platformy a aplikace, které umožní virtuální návštěvy kulturních akcí, muzeí a galerií, aby kulturní obsah byl dostupný širší veřejnosti bez ohledu na fyzickou polohu.

Větší podpora pro amatérské filmaře: podpoříme amatérské filmaře prostřednictvím grantového programu, který umožní mladým a začínajícím tvůrcům realizovat jejich filmové projekty. Současně zahájíme přípravy na první ročník festivalu krátkých filmů, který se stane každoroční kulturní událostí v našem kraji. Tento festival by mohl nabídnout filmařům platformu pro prezentaci jejich děl a zároveň poskytne příležitost k vzdělávání a navazování nových kontaktů ve filmovém průmyslu.

Zvýšení kvality investičního potenciálu: zaměříme se na zlepšení podmínek pro investory a na podporu velkých krajských investic, které přinášejí udržitelný rozvoj a zvyšují atraktivitu kraje pro podnikání. Tímto způsobem podpoříme vyrovnaný rozpočet a zajistíme efektivní využití veřejných prostředků.

Podpora oborů s vysokou přidanou hodnotou: budeme pokračovat v podpoře oborů s vysokou přidanou hodnotou: Rozvineme strategie a dotační programy zaměřené na sektory, jako jsou IT, výzkum a vývoj, biotechnologie a ekoinovace, které přispívají k tvorbě kvalitních pracovních míst a podporují ekonomickou diverzifikaci kraje.

Podpora podnikatelských hubů: zintenzivníme naši podporu pro podnikatelské iniciativy, které poskytují prostor, zdroje a mentorství start-upům a inovativním podnikům. Tím podpoříme podnikatelský duch a inovační potenciál v kraji.

Vyrovnaný rozpočet a efektivní investice: budeme pokračovat v zásadě vyrovnaného rozpočtu a účelného investování. Udržíme opatrný přístup k finančnímu plánování, zajišťující vyrovnanost rozpočtu a opodstatněnost veškerých investic. Tento přístup nám umožní reagovat na výzvy a příležitosti, které přináší dynamické ekonomické prostředí.

Transparentnost a odpovědnost ve veřejných zakázkách: držíme kurz ve zlepšování transparentnosti a efektivity zadávání veřejných zakázek.

Podpora infrastruktury pro moderní ekonomiku: budeme pokračovat ve výstavbě infrastruktury pro 21. století: Investujeme do rozvoje infrastruktury, která podpoří ekonomický růst a přiláká investory, včetně rozvoje průmyslových zón a propojení vzdělávacích institucí s podnikatelským sektorem.

TRANSPARENTNOST

Budeme pokračovat ve zveřejňování všech smluv: budeme nadále zveřejňovat všechny smlouvy a faktury, včetně těch s hodnotou nižší než 50 000 Kč, a rozšíříme informace v rozpočtech až na úroveň faktur, aby byly finanční toky kraje co nejtransparentnější.

Otevřená výběrová řízení jako standard: posílíme průhlednost a odbornost při obsazování klíčových pozic ve veřejném sektoru skrze transparentní nominační a výběrové řízení.

Transparentní kraj: dokončíme zavedení standardů otevřenosti pro všechny krajské organizace a zdravotnická zařízení. Zajistíme, že veškeré financování bude snadno dostupné a srozumitelné pro veřejnost, přičemž ochráníme citlivé informace.

Budeme i nadále zveřejňovat audiovizuální záznam z jednání zastupitelstva: zajistíme, aby kvalitní audiovizuální záznamy z jednání zastupitelstva a dalších klíčových setkání byly standardně dostupné a snadno vyhledatelné pro veřejnost.

Úplné podklady na zasedání budou zveřejňovány předem, aby se s nimi mohl každý seznámit a uplatnit svoje připomínky: zveřejníme úplné podklady k zasedáním předem, aby se s nimi mohl každý seznámit a uplatnit svoje připomínky. Každý návrh bude podložen důvodovou zprávou a podklady budou dostupné v dostatečném časovém předstihu.

